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Organizację wrześniowych zajęć integracyjnych oceniam na:
średnia  5,02

Należy zmienić:
----
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Organizację Pasowania na ucznia Szkoły Podstawowej nr 15 oceniam na:
średnia  5,07

Należy zmienić:
- Podzielić grupy lub zmienić salę na podwórko w miesiącach letnich
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Organizację imprez  przez Radę Rodziców (Mikołajki, kiermasz 
świąteczny, Wigilia dla bezdomnych, dyskoteka) oceniam na:

średnia  5,40

Należy zmienić:
- Kiermasz - zbyt duży chaos, występy dzieci powinny być w innym czasie

niż kiermasz.
- Kiermasz- fajny pomysł ale zbyt dużo występów co przy dużej ilości osób
nie zdało egzaminu, było za głośno.

- Zachęcić większą ilość rodziców do współpracy
- Występy podczas kiermaszu przenieść w inne miejsce
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Udział szkoły w tworzeniu i realizacji Gliwickich budżetów 
obywatelskich oceniam na:

średnia  5,16
Należy zmienić:
----
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Organizację przez szkołę imprez środowiskowych (np. Dni Seniora, 
Mikołajki z robotami, Wigilia dla bezdomnych) oceniam na:

średnia  5,13

Należy zmienić:
---
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Organizację opieki świetlicowej oceniam na:
średnia: 4,86

Należy zmienić:
- Odbierając dziecko Panie nie zawsze wiedzą gdzie ono jest;
komentarze, kiedy dziecko powinno chodzić do szkoły, do kiedy
powinny chodzić do świetlicy itp.

- Mniej grania na komputerach, mniej krzyków nauczycieli na świetlicy.
- Powinny móc przebywać na świetlicy dzieci z każdej klasy 1-6 a nie
tylko do 3.

- Wychowawcy na świetlicy powinni przekazywać dzieciom kiedy mają
dodatkowe zajęcia, np. gimnastykę korekcyjną

- Dalej kontynuować zajęcia w grupach tematycznych
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Uważam, że mam wpływ na to, co dzieje się w szkole:
średnia 4,46

Należy zmienić:
- Nauczanie j. angielskiego
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Rodzaj, ilość i jakość wycieczek klasowych oceniam na:
średnia 4,67

Należy zmienić:
- Oby jak najmniej było
- Ciągła rezygnacja czy to z wyjazdów czy z zielonej szkoły
- Brak zielonych szkół
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Estetykę pomieszczeń szkolnych, wyposażenie w pomoce naukowe 
oceniam na: średnia 5,16

Należy zmienić:
- Zacząć sprzątać.
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Organizację nauczania, w tym również zajęć pozalekcyjnych  oceniam:
średnia 5,11

Należy zmienić:
- Usunięcie z dodatkowych zajęć informatyki - błąd!
- Dokładny opis przygotowania do sprawdzianów
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Ocenianie uczniów (częstotliwość, rzetelność przekazania 

informacji) oceniam na: średnia 4,74

Należy zmienić:
- Przekaz informacji z j. angielskiego
- Zwiększenie komunikacji poprzez dziennik elektroniczny
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Dostępność dokumentów szkolnych  (statut, regulaminy, wymagania 

przedmiotowe) oceniam na: średnia 5,00

Należy zmienić:
----
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Kontakty z nauczycielami (dostępność, sposób 

komunikowania) oceniam na: średnia 5,15

Należy zmienić:
---
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Czy polecił(a)by Pan/Pani naszą szkołę swoim znajomym?
- Kompetentność, życzliwość, troska nauczycielio najwyższy poziom!
- jestem zadowolony ze szkoły
- Tak, pomoc dla ucznia.
- Szkoła bardzo dobrze wyposażona w pomoce szkolne.
- Brak zastrzeżeń do prowadzenia zajęć.

- Pół na pół - odwoływanie półkolonii, zniechęcanie do świetlicy...
- Fajna atmosfera, dobrze wyposażona
- Dobra kadra, mało dzieci w szkole
- CorKa została objęta odpowiednią pomocą w nauce i zachowaniu.
- Ciekawe dodatkowe zajęcia pozalekcyjne, nauczanie w godzinach 
porannych, kompetentni nauczyciele
- Miła atmosfera
- Dużo się dzieje, wysoki poziom edukacyjny, dobrze wyposażona
- Świetna kadra i zaangażowanie; zajęcia pozalekcyjne
- Szkoła, która na pierwszym miejscu stawia ucznia
- Aktywność w pozyskiwaniu środków na zajęcia dodatkowe.
- Fantastyczna organizacja, świetne grono pedagogiczne
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Co sądzicie Państwo o szkole? Co powinniśmy zmienić w szkole, byście byli z niej Państwo 

bardziej zadowoleni?
1 Więcej zajęć dodatkowych, nawet płatnych, np.. Językowych
2 Zadbać o czystość
3 Jestem absolutnie zadowolona

4
Bardziej zindywidualizować traktowanie dziecka, nie szufladkować na podstawie nieodpowiedniego zachowania, mnie 

uwag, więcej uwagi!
5 Szkoła dobrze zorganizowana
6 Szkoła jest OK
7 Czy dzieci nie mają zbyt mało zadań domowych?
8 Jestem zadowolona - nauczyciele OK, budynek OK
9 Wszystko je OK

10 Przypilnować czystości, madło i papier w WC
11 Nie zadawanie zadń domowych w piątek
12 Nie zadawanie zadń domowych w piątek
13 Nie zadawanie zadń domowych w piątek

14
Według mnie możliwość wglądu do sprawdzianów, klasówek, kartkówek (np.. Ksero, zdjęcia) abym wiedział nad czym 

pracować z dzieckiem. Do tej pory niektórzy nauczyciele odmawiają tego. 
15 Wszystko jest OK
16 Wprowadzić dodatkowe zajęcia z j. angielskiego w ramach godziń w świetlicy/ po lekcjach płatne
17 Jestem bardzo zadowolona ze szkoły, klasy. Rzetelni nauczyciele.
18 Wyższy poziom j. angielskiego
19 Bardzo proszę o lepsze wykorzystanie dziennika elektronicznego
20 Lepsza komunikacja rodzice - wychowawca i nauczyciele
21 Więcej informacji i zdjęć na stronie internetowej
22 Jestem zadowolona z wyboru szkoły
23 Poprawić stronę internetową
24 Nie mam nic do zarzucenia, szkoła ma uczyć, bawić i wychowywać.

25
Fantastyczna placówka. Jestem mile zaskoczonyorganizacją i estetyką, wyposażeniem. Same pozytywne odczucia. Jak 

dotą nie mam uwag.


